Navod k instalaci nasténného drzaku 1M91
pro ploché TV

UPOZORNENI: Doporuéujeme, aby tento vyrobek instaloval pouze odbornik. Neodpovidame za Zadné $kody zptisobené nespravnym
sestavenim, instalaci nebo pouzitim. V pfipadé jakychkoliv pochybnosti kontaktujte specialistu prodejce a pozadejte o pomoc.
DULEZITE!
« Z bezpecnostnich divodl musi sténa nebo montazni povrch unést hmotnost drzaku i vlastni zobrazovaci jednotky, v opaéném pfipadé
je tfeba posilit nosnost stény.
« Pfi instalaci je nezbytné pouzit bezpecné a spravné naradi. V opacném pripadé muaze dojit k poSkozeni majetku a/nebo vaznému
zranéni.
« Ujistéte se, Ze ve sténé nevedou zadné elektrické kabely, vodovodni trubky nebo plynové rozvody.
Naradi potiebné k instalaci:
* Kfizovy Sroubovak « Vrtak 1/4” (6 mm) + vyhledavac¢ sloupkt (instalace na sadrokartonovou sténu)
« Elektricka nebo ruéni vrtacka « Zednicky vrtak 7/16” (11 mm) (instalace na cihlovou / betonovou sténu)
« Rehtagkovy $roubovak s adaptérem 1/2” (13 mm)

Zkontrolujte, zda spolu s drzdkem bylo dodano veskeré prislusenstvi — sada obsahuje nasledujici dily:

(A) Kotevni droub M8x63 X 6 ﬂ:‘ LA (B) Hmozdinka do betonu X 6 I% (C) Podlozka kotevniho groubu X 6 @
(D) Mala rozpérna viozka X 4 @:} (E) Velka rozpérna viozka X 4 @E) (F) Podlozka M6 X4
(G) Sroub M4X12 X4 (e (H) Sroub M4x30 X4 () Pojistné podiozka M4 X4 @
() Sroub M5x12 X4 [ (K) Sroub M5x30 X4 | — (L) Pojistna podlozka M5 X4 &
(M) Sroub M6x12 X 4 - (N) Sroub M6x35 X4 {| — (O) Pojistna podlozka M6 X 4 &
(P) Sroub M8x16 X4 [_ (Q) Sroub M8x40 X 4 [_ (R) Pojistna podlozka M8 X 4 {c:':?}
Instalace nasténného drzaku
Instalace na sadrokartonovou sténu Instalace na cihlovou / betonovou sténu

\Y

Stfed sloupku

_~ yhledavag¢ sloupk( Pravitko Pravitko

[T

_\_H_‘-\"'—\—\_\_\__‘_
P T——
- Pouzijte pravitko.
r:,?;ggé;\\ [T
e N Vyznacte tuzkou Vyznacte tuzkou
mista proti sloupkdm. ctyrl nebo Sest pozic.




13mm

Prislusné kratsi Srouby / pojistné podlozky / podlozky

..+@+@ @

Q u ~Zobrazovace s plochou
zadni stranou

Zobrazovace se zaoblenou zadni
stranou

_+§+@+@

Prislusné delSi Srouby / pojistné podlozky / podlozky

Chcete-li zobrazovaci jednotku
naklonit, utahnéte nebo povolte
oto¢ny knoflik naklanéni.

- o kazdé diry vlozte hmozdinku (B).

1
PFiSroubujte zavésnou desku ke sténé
pomoci dodanych kotevnich Sroubu (A).

obrazovace s plochou zadni stranou

Zobrazovace se zaoblenou zadni
stranou

Jestlize vyuzijete Srouby M8 (P nebo Q), nepouzivejte podlozky M6 (F).

Zobrazovaci jednotku Ize zajistit proti kradezi
pomoci malého visaciho zamku.



